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Na podlagi 83. in 84. elena Disciplinskega pravi lnika TZS sprejetcga na sej i skupscine 
IZS 15.06.2010, je senat discipl inske kornisij e v sestavi : Andrej Stimulak, 
univ.dipl.inz.rud, in gcotehnol. - kot predsednik, Albin Luin, univ.dipl.inz.str. in 
Milan Neffat , univ.dipl .inz.grad. - ko t clana, ob sodel ovanju zapisnikarice Anile 
Podhraski, po opravljeni disciplinski obravnavi, ob navzocnosti krsitelja 

inz. gradb. in namestnika disciplinskcga tozilca Igorja Lipanje, 
univ.dipl .inz.grad. , dne 6 . 3. 201 2 sprejel naslcdnji : 

S l( L E P 

Krs itelj inz.gradb., poo blasceni inzenir iz } je na podlagi 
zahteve za uved bo disciplinskcga postopka pod 81. KT 2 1-B/20 11 z dne 6. 1. 20 12 
kr iv, 
- da jc kot odgovorni vodja gradbenih del in odgovorni vodja gradbisca, v casu 
gradnje obj ekta Bi opl inarna Petac v Pirnicah na parc.st, 1166 in 116 8, k.o. Zgornje 
Pirnice, od 2 1. 7. 2009 do 21. 1. 20 ] 1, kJjub lastni ugoto vitvi zabelezcni v gradbenem 
dnevniku, cia se gradnja posamezni h objektov bioplinarne : jame za vodo, armirano 
beto nski jasek, fer menter 5 in. obj ekt kogeneracije, izvaja Y nasp ro tju s 
pravnornocni rn gradbenim dovo ljenjem st. 351 ··719/2006-34 z dne 20. 12.2007 in v 
nasprotju s PCil) dokumentacijo sf. ! 919 ·076/2005 iz junija 2005, dopustil, da se je 
gradnj a navedeni h obj cktov v celotl izvedla. 
Op isano ravnanje je v nasprotju z do loc ilorn 4. in 7. tocke 1. cdstavka 83. elena ZOO­
1, ki doloca:« izvajalec mora na gradhisc u izvajati deb po projekru za izvedbo in 
izvaj ati dela v skladu z gradbenimi predp isi, ki veljaj o za gradnjo , ki j o izvaja, tel' po 
pravilih gradbenc stroke«, v zvezi z dolocilorn 2. elena Kodeksa poklicne etike 
clanov lnzen irsk e zbornice Slovenije; op isano ravnanje storj eno iz malornarnosri 
prcdsta vlj a krs itcv po 3. tocki 10. e lena Disciplinskega pravi lnika IZS (ce clan 
zbornice kr si kodeks pok licne etike, pravila stroke, predpi se ali akt e zbornice), 

- da je kot odgovorni vodja gradbenih del in odgovorni vodja gradbisca, v casu 
gradnje objekta Bioplinarna Petac v Pirnicah na parc .st. 11 66 in 1168, leo. Zgornje 
Pirnice, od 21. 7. 2009 do 2 1. 1. 2011 dopusti l, da se je gradnja posameznih obj ektov 
bioplinarne : jame za vodo, armirano betonski jasek, fermenter 5 in ob jekt 
kogcneracije, pricela, ne cia bi gradbeni izvajalec na rocil zak olicbo nav edenih 
objcktov. 
Opisano ravnanje je v nasprotju z do locilom 1. in 2. odstavka SO. elena. ZOO-I, ki 
doloca:« pred pricetkom gradnje 110vega objekta, za kat crega je pre dpisano gradbeno 
dovoljenje, mora izvaja lec pos krbeti za zakoW5enje objekta; zako 1i cenj (~ oQjekta se 
iz vedc v sklad u s pogoj i do1occnim i v grad.bcnem dovoljcnju«, v zvezi z doloc ilom 2. 
elena Kodcksa po kl iwl,c etike cianov Lnzenirske zborn ice Siovenlje; opi.sano ravnanje 
storjcno iz malomarnosti predstavlja krsitev po 3. locki 10 . elena Disciplinskega 
pravUnika IZS (ce cla n zbornice krsi kodcks pokJicnc 0tike, pra vda stroke, pre dpise 
ali akte zborn ice). 
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Krsitelju sc na podlagi 17 . In 19. Clena Disciplinskcga pravilnika IZS izrece 
disciplinski ukrcp »denarna kazen v znesku 500,00 EUR« . 

Krsitelj je dolzanna podlagi 90. ('51ena Disciplinskcga pravilnika IZ S, v roku 15. dni 
po pravnornocnosti tega sklepa, placati stroske disciplinskega postopka v znesku 
500,00 EUR na poslovni racun IZS pri NLB d.d. St. 02010-0257597531 . 

Obraz\ozitev : 

Disciplinski tozilcc JZS je sam zacel s predhodnim disciplinskim postopkom v zvez i 
z domnevnimi nepravilnostrni pri izvajanju gradnje objekta Bioplinarna Petac v 
Pirnicah na parc.st. 1166 in 1]68 k.o. Zgornje Pirnice. 

V zahtevi disciplinski tozilcc ocita krsitclju, daje v casu gradnje od 2 J. 7. 2009 do 21. 
1.2011, kot odgovorni vodja gradbenih del in odgovorni vodja gradbisca dopustil. da 
se je gradnja posarneznih objektov bioplinarne izvedla v na sprotju s pravnomocnim 
gradbenim dovoljenj em z dne 20. 12. 2007 in v nasprotju s PGD dokumentacijo sL 
1919-076/2005 iz junija 2005 .in istocasno dopustil , da se je gradnja po sameznih 
objektov bioplinarne pricela brez narccila 0 zakolicbi objektov, 

Krsitelj je na informativnem razgovoru in na disciplinski obravnavi, kjer je bil 
zaslisan kot stranka pojasnil, cia se gradnja v celoti ni izvajala skladno s 
pravnomocnim gradbenim dovoljenjem in pripadajoco PCr]) dokumentacijo, to velja 
za lokacije: fermenter 2, mesalna j ama 1, kogeneracija, transformatorska postaja, jarna 
za vodo; povecan glede na POD dokumentacijo pa jc bil objekt -- deponija za silazo, 
ki je sicer gra jen na predvideni lokaciji. Vs e svoje ugotovitve .Ie kot odgovorni vodja 
del vpisoval v gradbeni dnevnik in tako investitorja opozarjal na neskladja pri gradnj L 
Zako licba vseh objekrov, katerih gradnja .Ie hila skladna z gradbenim dovoljenjern, je 
bila izvedena korektno, z izjerno tistih objektov, katerih lokacija ni bila skladna z 
gradbcnim dovoljenjem, te objekte je izvajalec gradil brez zapisnika 0 zakolicbi. 

V dokaznern postopku je senat disciplinske komisije pregledal : odlocbo In spcktorata 
RS za okolje in prostor Of Ljubljana z dnc 25 .1 . 2011, prirozbo investitorja na 
odlocbo Inspektorata Rf za okolje in prostor OE Ljubljana z dne 14. 2. 20 [ I, 
zapisnike Inspektorata RS za okolje in prostor 0 inspekcijskih ogledih z dne 4. ] 1. 
2010, 1.4. 2011, 12.9.2011, odlocbo UE Ljubljana () zavmitvi vloge investitorja za 
spremembo gradbenega dovoljenja z dne 28. 3. 20 11, odlocbo Ministrstva za okoljc in 
prostor 0 zavrnitvi pritozbc investitolja z dnc 8. 6. 20 11, zapisnikc 0 zakoliccl~j u 
objekta z dn e 30.7.2009, 14.9. 2009,8.8. 2011,21. 9. 2011 , 29. 9. 20 11, 12. 10. 
2011,28. 10.2011, pravnomocno gradbeno c1ovoJjcnje UE I~jubljana Izpostava Siska 
z cine 20. 12 . 2007, izvlccck jz gradbenega clnevnika ..... dnevni listi stran J, 10, 12, 28, 
32,48,53, zapisnik informntivnega razgovora pri discipJinskem tozilcu z cine 19. 12. 
2011. 
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Na podlagi izvedenega disciplinskega postopka, j e senat di sciplinske kornisije 
ugotovi I, cia se je gradnja na obj ektu Bioplinarna Petac, lUI posameznih objektih, v 
casu ad 21. 7. 2009 do 2 1. 1. 20 11 izvajala v nasprotju s pravnornocnim gradbenim 
dovoljenjem, ravno tako je bilo ugotovljeno, da so se posarnezni objekti bioplinarne 
priceli graditi, ne cia bi gradbeni izvajalec na rocil zakolicbo teh objektov ; g re za tiste 
objekte, ki so locirani v nasprotju s pravnornocno odlocbo 0 gradbenem dovoljenju, 

Udelezencem pri graditvi objektov, posebej pooblascenim inzenirjern mora biti 
poznano, cia se mora gradoja izvajati na podlagi projektnc dokumentacij e, kimora biti 
skladna z dolocili pravnoruocncga gradbencga dovoljenja in skladna s projektom za 
pridobitev gradbenega dovoljenja, lei je sestavni del upravne odlocbe. 

Senat disciplinske komisije j c na podlagi listinske dokumentacije in na podlagi izj av 
krsitelja ugotovil, cia j e krsitelj s svojim ravnanjem krsil dolocila 4. in 7 . locke 1. 
odstavka 83. elena ZGO- l , ki doloca:« Izvajalec mora na gradbiscu izvajati dela po 
projektu za izvedbo in izvajati dela v skladu z gradbenimi predpisi, ki veljajo za 
gradnjo, ki jo izvaja , ter po pravili h gradben e stroke in z lastno kontrolo zagotoviti, da 
se del a izvajajo v skladu S prej snjirni tockarni .« 2, clen Kodeksa poklicne etike clanov 
IZS doloca .« Inzenirj i 11101'ajo spos tovati in pravilno uporabljati veljavno nacionalno 
zakonodajo , veljavne predpise, tehnicna pravila, veljavne in splosno sprejete 
standarde, norme in pra vila stroke po katerih se ravnajo pri opravljanju svojega 
poklica in pri storitvah, ki so jim zaupane, tel' so osebno odgovorni za svoje delo«, 
Dolocili 83 . in 84 . elena ZGO-1 porneni jo obveznost javno pravnc narave, inzenir je 
zavezan k spostovanju teh dolocil neodvisno od tega ali je vsebina zajeta v gradbcni 
pogodbi ali nco 
Z opustitvijo narocila z akolicbe posa meznih objektov bioplinarne: jame za vodo , 
arrnirano betonskcga jaska, fermenterja 5 in objekra ko generacije, .ie krsitelj krsil 
dolocilo 1. in 2. odsravka 80 . elena ZOO··I, ki doloca, da mora izvajalec pred 
pricetkorn gradnj e novega objekta, za katercga je prcdpisano gradbcno dovoljenje, 
poskrbet i za zakolicenje objekta. 
Vodenje del pri gradbeni izvedbi , ki ne poteka skladno s pravnomocno odlocbo 0 

gradbenem dovolj enju pomeni vodenje del ncskladnc gracJnje, 
Sarno zagotavUa~je investitotja, cJa bo v casu gmd~ie pri skrbcl novo g rad bcno 
dovoU eqjc oziromGl dopolnitev gradbenega dovoljenja je s stalisca po stopka izvajm~ja 

gracJ nj e llczadostno, ravno ta1<o je nezadostn a tudi vlozena vloga za sprcmcmbo 
oziroma clopolnitev gradbenega dovoljcnj a, relcvantllo j c Ie novo oziroma dopolnj cno 
gradbeno dovoljeqjc, ki temclji na novi ozirorna dopolnjcniPGD dokumenl:aciji , 
izvCljalec pa lClhko nadaljL~j e z gradbenimi deli potem, ko pridobi novo I'Zl 
dokmnentacijo. ki sloni na izdancm novem ozirorna clopolnjcnem gradbcl1crn 
dovoljCl\jLL 
Krsitelj je ocitani krsitvi priznal. 

Senat disciplinsk e komisij e j c po opravljcncrn dokaznem postopku ugotovil, da je 
krsitclj s svoj im raVna11jcm kr8il dol ocilo :L tocke 10. elena Di sciplins1<ega pravilnika 
IZS, ki doloca:« Disciplinsko krsitev stori Clan zborn ice, ce krsi kodeks poklicne 
etikc, pravila st roke , predpise ali akte zbornice«. 
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Krsitelj je oc itani dejanji storil iz malomarnosti, kot doloca 13. clen discip linskega
 
pravilnika:« clan zbornice krsi svojo dolznost izmalomarnosti, (~e se ne zavcda, da
 
zaradi njegove ga ravnanja lahko nastopi prepoved ana skodljiva posledica, pa bi se
 
glede na svoje osebne lastn osti , okoliscine v katerih j e bilo dejan je storjeno in glede
 
na svoj o usposobljenost za opravljanje doloc encga dela moral zavedat i, da
 
prepovedana skodlj iva posledica lahko nastopi.«
 

Glecle na ugotovijcno odgovornost krsitelja in na ugotovljeno krivdno ravnanje iz
 
ma lornarnosti, .i e senat discipl inske komis ije skladno z dolocilo m 17. elena
 
Disciplinskcga pravilnika rzs izrekel discipli nski ukrcp, kotje razvidno iz izreka tega
 
sklepa; 17. clen disciplinskega pravilnika doloca razpon disciplin skega ukrepa
 
denarne kazni od 500,OOEUR do 5.000,00 EUR.
 

Ker je krs itelj spoznan za kr ivega , je disciplinski senat skladno s 90. cl. disciplinskega
 
pravilnika krsitelju prisodil, da mora TZS povrniti stroskc disciplinskcga postopka v
 
visini 500,00 EUR; v stroske so vsteti stroski predhodnega disci plins kega postopka,
 
stroski obravnave pred disciplinskim senatom in administrativni stroski.
 

Pravni pouk:
 
Zoper ta skle p je dopustna p6 t021>a v roku 15 dni po vrocitvi sklepa, na disciplinsko
 
sodisce 1Z3. Pisno pri tozbo sc naslovi na prcdsedni ka sonata discipl inske kom isije v 2
 
izvodih. Pravico do pritozbe imatakrsitelj in disciplinski tozilec .
 

V Ljubljani, cine 19. 3. 2012 

~Pred sedl1 ik senata disciplinske komisije: 

¢ . ~~ ua tr1 ./ '::.... "'8 .> ~ .-" -- -r/,__' 7-- -- ' -l .) U ..... 1 ._..~-
-t. ~..; ' ', - ; 
~?'"I ~~1. '\ .----- / -, , 

Sklep preimeir 
!Jz.gradb., s priporoceno postno posilj ko 

nam.disc .tozilca Igor Lipanje, univ.dipl.inz.grad. 
disc.tozilec Boris Kocian, univ.dipl.inz.el. 
evidencna sluzba IZS, po pravnornocnosti sklepa 
finacno racunovodska sluzba 1Z3, po pravnornocnosti sklepa 
arbiv disc.kornisije ; 
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